SHAANXI **GONGREN** BAO

1988年 9 月10日 星期六 复字第65 8 期 代号51-7 国内统一编号CN61-0015

党委工会各负其责 局长不以老大自居

宁东林业局领导围绕发展生产力 "唱戏

本报讯 省宁东林业局政、党、工以发展生 产力为标准,互相支持,互相配合,增强了企业 的凝聚力。截至7月底,该局已完成产值256万 元, 利润比去年同期增长一倍。

该局于去年9月开始实行局长负责制,确立 了局长在企业的中心地位。局长谢祝彦不以"老 大"自居,凡是企业的经营方针、长远规划、年 度计划和承包方案等重大问题,都事先与党委领 导和行政副职商量然后提交该局职工代表大会审 议通过。每月的局务会议,谢祝彦总是邀请党委 领导、工会主席参加,既使他们了解本局的生产 经营情况, 也可以听取他们的意见和建议。去 年, 局里准备对职工医疗费用实行承包, 部分基 层工会主席思想不通, 老谢看到职工暂时还没有

支持

企

肃

杳

处

打

威

胁

长

长行

本报讯 西安碑林公安分局东关 派出所坚决支持和保护企业改革,自 6月份以来,严肃处理了4起殴打和 威胁厂长经理的事件。

安东关所 今年上半年, 西安碑林东关地区 的大部分中小企业实行内部劳动优化 PIE 组合,这种择优汰劣的改革影响了有 些吃惯了企业大锅饭的人的利益,个 别人不能正确的认识和对 待 这 种 改 革,便对企业领导人进行报复。从6 月份开始,一些不法之徒打骂厂长经 区公 理的事接二连三的发生, 致使一些厂 长经理不敢上班, 企业生产受到严重 影响。针对这种情况, 西安碑林公安 分周东关派出所立即做出三条保护企

业改革的措施,一是对因 对改革不满, 无理取闷, 殴打威胁厂长经理的人和 事要迅速 受理, 立即处 理。二是在法律规定范围 内从严处罚。三是在惩处 时,要召开现场会,公开

扩大影响,教育职工。 今年6月份,泥瓦工具厂 因没有被组合上, 便借酒行凶, 把厂 长打伤, 并留话让走着瞧, 致使厂长

不敢上班。 东关派出所接 到 报 案 以

本报讯 汉江机床厂铸工车间造 型工王海权,从1982年9月至1987年 9月共完成工时四万一千七百七十六 小时, 五年干了十五年的工作量。今 年头七个月又干了二十二个月的工作 一个人干了三个人的活。

王海权是一九六六年进厂的老工 他常说, 作为一个工人, 最重要 的是干好工作, 为国家多做贡献。他 家住距厂区十多公里的农村,每天上 下班要往返二十多公里路程,回家后 还要帮助爱人干农活, 但他从未因此 而影响生产和工作。为了多干活,他 常常是争分夺秒,合理安排时间,抓 切机会默默无闻地埋头苦干。同 他还注意多动脑筋勤琢磨。经常 一些小改小革,提高了工效和产品 质量,减少了废品。

(建华 红英)個

劳 模王海权

五年干了十五年的活

这种承受能力, 便取消了原方案。

"摆正位置不等于可以袖手旁观。我们是出 错不埋怨,监督不刁难"。 宁东局党 委副书记 张世和这样说也这样去作。 局党委采 取各种措 施,教育党员在改革中发挥模范作用,并主动协 助局长作思想工作。今年年初,局里免去几个中 干职务。党委领导主动找他们谈心, 使他们愉快 地走上新岗位。

该局工会也坚持围绕生产力发展做工作,坚 持为职工兴办"五小"福利事业,解决林区职工 的困难,同时发挥纽带作用。今年6月工会主持 了长达3个小时的民主对话,局长对职工提出的 87个问题逐一解答, 当场解决了建立卫星地面 站、改变以柴代煤现象等5个问题。(田慧) 13

陇海线电气化铁路 太西段建成通车

本报讯 本月8日

上午11时许,通车典礼 过后,一辆崭新的国产 韶山1 型电力机车,在 鞭炮锣鼓声中, 牵引着 干吨货物列车徐徐向着 潼关、太要方向驶去。 至此,郑州至宝鸡的 637复线公里电气化 铁路, 已有502复线 公里实现了电力机车牵

后, 立即查清事实, 对打人者做出 罚款 100元, 负担医药费, 并让其 公开在全厂职工大会上做检查的处 原来这个厂过去常有少数人混 间,无人敢惹, 阔的整个企业纪律 松驰, 指挥失灵, 5月份以前一直 经过对这次打人事件公开处 ,全厂劳动记律和生产形势 理以后,全厂 迅速好转,过去常闹的人也主动承 认错误,从6月份开始,企业扭亏 到8月底已把前5个月的万平。(瞿龙柳青志寛)



金融系统企业管理一级企业」。 奖大会主,被命名为【全国农村 人民银行农业总行召开的命名授 同时发给奖金七千元。 **水融命** 报系名 荔 县 一为「全国力 统 农 业 级 县 作强) ① 大荔县农 农 支 村 行 金

解放后,国家虽然 对陇海线进行过多次改 造, 但年运输能力仅有 2000万吨,远远满足不

了经济日益发展的需 要。担负着铁路修建任 务的西铁分局电工段的 广大职工,克服了各种 困难,精心设计,精心 施工,从1987年4月到 今年6月底, 只用了1年 零2个月的时间就修好 了太要到灞桥的电气化

三门峡西至西安 车站234复线公里为第 三施工段,加上于1986 年底已完工的郑州至三

丰宁发现一座大银矿 百吨,规模之大,

江三峽和大宁河小三峽两岸。 胜点和二十四处文物古迹,绝大部分分布在长 峽旅游风景点举世闻名。全县六十四个风景名 游资源非常丰富,境内长江三大宁河小三峡旅游风景区。四 国将投资六百四十万元开发长 · 境内长江三峡和大宁河小三 游风景区。四川东大门巫山旅 河西四十万元开发长江三峡和 米的深山沟里,初探储银一干矿。 这座银矿位于海拔一干多 省丰宁满族自治县发现一座银 -国冶金地质部门在河北 初探储银一干



平起警侯三八将电春门九 (右二)正在讲述中铃开关,与闻至春玲 在发现窃贼门市部正在值夜吧 二)正在讲述抓賊 派来当女出的机营

3。这是江南造船厂 根据欧洲航运界组建一支「反诺威」号,八月三十一日在上 海 命 名下「反诺威」号,八月三十一日在上 海 命 名下一艘具有八十年代先进水平的汽车滚装船

造的

6,一次可载标准轿车四千辆。象这样的。 该船为二万四千吨级,共有十层分汽车滚装船之需,和联邦德国联合设

共有十层载货

《术复杂的船舶目前世界上仅日本、

国家曾建造过

府投资开发大小三峡旅游风景区

起了一座有暖气设施的 教学和实验设备, 件大事来抓, 级工资, 音室 教师另上浮一级工资。 今 "做一套教师服" 为了提高教为教师供应五度电,每三年分为师供应五度电,每三年资,为五名被评为厂级先进资,为五名被评为厂级先进工。另外,为全体教师浮动了一。另外,为全体教师浮动了一 年又拨款十九万元,座有暖气设施的教一 年,拨款一百零六万事来抓,认真为 学 核 领导把办好教育事业作为 建立了微机容和 师 校 购买了 办 住 它

门峡西的268复线公 里电气化铁路, 所有牵 引货物列车即可由郑州 直达西安,每年可为 陇海代新增运输能力 3 60 万吨。

苏新胜) (范国俊



流通领域的弄潮人

一记大荔县商业局长张杰明

专水平。为使教师安 该厂近几年来为十二 有"同时他们还为教 作、同时他们还为教 ,所有 教师热爱本职工作,因而使 等。 专二出五万 同时他们还为教师子女积「农鞍非」,并安排了适当 「农转非」,并安排了适当的工厂近几年来为十二名教师家属办 名教师 多元委托高校培训教师, 教师安 的文化程度 儿 心教学工 出 极

了教学设 八万元, 红

新建了教师住宅楼,

近三年来为厂办中学拨款 本报讯 国营庆华电

一百四十

使该厂厂办中学教学质了教学设备,改善了教

被則桥区教委批准

汐 量. 学:

重提

中较

点高件

条

年 华 拨 申 器 款 重 百 四 -好 万 元 为 学 校 办

而使全校一百多名 及达到了**大**

实

低个, 圆脸, 笑容满面, 灵气盈眼。有事 找他, 十有八九朴空。他总在基层。熟悉他的 人都知道,他费鞋、费自行车。他就是大荔县 商业局长张杰明。

1985年10月,35岁的张杰明一上任,就决 定从一些搞內耗爭权夺利严重的单位抓起。 时,平地风波骤起。风言冷语袭来。张杰明没 有退缩。他骑上车子,多次到这些单位了解情 况。胸有成竹后, 立即把11名年轻有为、有开

拓精神的干部推上 了领导岗位。对这 些干部,他帮他们 工作,为他们撑 腰。毕玉怀,由副

食公司副经理提拔 成经理,感到入难处、事难办、想摆挑了。张 杰明鼓励他大胆工作,和他一起深入柜组,制 定出改革方案, 同时, 又做好其他人的工作, 使副食公司一班人拧成了一股劲,很快扭转了 经营不累气的局面。对有开拓精神的干部,张 杰明更是大胆支持。王仲生承包锦华 食品厂 后,严格管理,伤了一些人、告状的、写匿名信 的,造谣中伤的接踵而至,使他难以工作。张 杰明到锦华厂,公开支持王仲生,正气迅速压 倒邪气

从1982年起,由于棉布、纤维织品大量 积压, 百货公司患了"大肚子"病。1986年 10月, 张杰明在百货公司召开了现场办公 会。会上,心提出商品采取保本保利息管理的 措施。这是尝试, 也是冒险。他说, 大胆 干,有了问题,我担责任。他们派人到长 春、安徽取经, 联系自己的实际, 学习外地 经验,一个月时间就把价值30多万元的商品 处理完毕, 加快了资金周转, 企业立即有了

> 张杰明是个有心 前年, 他在省商 业厅开会, 获悉膨化 雪糕倍受消费者青 睐,便立即电告饮食

服务公司。从购买设备到产品土,市、仅用 了7天。不到一个月,就获利4800多元。他 带人去河南、山东考察, 发现西瓜 罐头走 俏。回来后多次找省、

地、具有关部门的领导, 争取回70多万元投资,建 起一条罐头生产流水线。 今年春节,30多吨西瓜罐 头投放市场,很快销售 (預阳君)(

